

令和 5 年 6 月 29 日

関西医科大学

令和 5 年度 医学部一般選抜試験（前期）
模範解答例の誤記載について

令和 5 年度一般選抜試験（前期）理科（化学）の模範解答例の一部に誤記載がありましたので、次のとおり訂正いたします。

大問Ⅳ. 問 3

有効数字 3 桁の解答を誤って、有効数字 2 桁で公開しておりました。

（誤） $9.5 \times 10^{-1} \text{ g}$

（正） $9.45 \times 10^{-1} \text{ g}$

なお、採点は有効数字 3 桁を正解としているため、合否判定に影響を与えない旨申し添えます。